# プライバシーポリシー (個人情報保護方針)

株式会社株式会社小島機械製作所(以下当社)は、個人情報について以下のとおりプライバシーポリシー(以下、「本ポリシー」という。)を定めます。当社は個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守し、個人情報の保護に万全を尽くします。

## 【個人情報の取得方法】

当社のWebサイトではお問い合わせ時にお名前やメールアドレスなどの個人情報を取得させていただきます。

# 【個人情報の利用目的】

当社は、お客様から取得した個人情報を次の目的で利用いたします。

- ・お客様への連絡のため
- ・お客様からのお問い合せに対する回答のため

## 【個人情報の管理】

当社では、お客様より取得した個人情報を不正なアクセス、漏洩、紛失等がないよう厳正 に管理いたします。

#### 【個人情報の第三者への提供について】

当社は、次のいずれかに該当する場合を除き、お客様より取得した個人情報を第三者に開示または提供いたしません。

- ・お客様の同意がある場合
- ・法令に基づき開示を求められた場合

#### 【個人情報の開示、訂正等について】

当社はお客様から個人情報の開示を求められたときには、本人確認の上、遅滞なくお客様に対しこれを開示します。当社にご提供いただいた個人情報について、情報の開示や訂正、削除を希望される場合はお問い合わせフォームよりご連絡ください。

# 【個人情報取り扱いに関する相談や苦情の連絡先】

当社の個人情報の取り扱いに関するご質問やご不明点、苦情、その他のお問い合わせはお 問い合わせフォームよりご連絡ください。

# 【アクセス解析ツールについて】

当社のWebサイトでは、Google によるアクセス解析ツール「Google アナリティクス」を使用しています。この Google アナリティクスはデータの収集のために Cookie を使用しています。このデータは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。この機能は Cookie を無効にすることで収集を拒否することが出来ますので、お使いのブラウザの設定をご確認ください。この規約に関しての詳細は Google アナリティクスサービス利用規約のページや Google ポリシーと規約ページをご覧ください。

# 【免責事項】

当社のWebサイトに掲載されている情報の正確性には万全を期していますが、利用者が当社のWebサイトの情報を用いて行う一切の行為に関して、一切の責任を負わないものとします。

当社は、利用者が当社のWebサイトを利用したことにより生じた利用者の損害及び利用者が第三者に与えた損害に関して、一切の責任を負わないものとします。

#### 【著作権・肖像権】

当社のWebサイト内の文章や画像、すべてのコンテンツは著作権・肖像権等により保護されています。無断での使用や転用は禁止されています。

# 【リンク】

当社のWeb サイトへのリンクは、自由に設置していただいて構いません。ただし、Web サイトの内容等によってはリンクの設置をお断りすることがあります。

#### 【変更及び通知について】

当社はプライバシーポリシーの内容を事前の予告なく変更することがあります。

## 【事業者情報】

株式会社株式会社小島機械製作所

〒370-1201 群馬県高崎市倉賀野町 2453-10

電話番号:027-347-2571

2025 年 6 月 30 日制定·施行